
Εργασίες για επανάληψη

Προβλήματα

Μια κότα έχει 2 πόδια.
Οι 3 κότες πόσα πόδια έχουν;

Απαντώ: Έχουν ________________________________________

3 φορές το 2Σκέφτομαι με φορές: _________________________________

Λογαριάζω με βάζω:__________________________________2 +___+___= ___

Ένα χταπόδι έχει 8 πόδια.
Τα 2 χταπόδια πόσα πόδια έχουν;

Μια μελισσούλα έχει 4 φτερά.
Οι 5 μελισσούλες πόσα φτερά έχουν;

Το ένα χέρι έχει 5 δάχτυλα..
Τα 4 χέρια πόσα δάχτυλα έχουν;

Απαντώ: Έχουν ________________________________________

Απαντώ: Έχουν ________________________________________

Απαντώ: Έχουν ________________________________________

Σκέφτομαι με φορές: _________________________________

Σκέφτομαι με φορές: _________________________________

Σκέφτομαι με φορές: _________________________________

Λογαριάζω με βάζω:__________________________________

Λογαριάζω με βάζω:__________________________________

Λογαριάζω με βάζω:__________________________________

Όνομα:___________________________________
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